

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal
FERENCIEK-TÉRFÉ 2. SZÁM

Helyben megvásárolható és feladás helyén
Dr. KNÉZY LÉHEL.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben megvásárolva 5 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

A VEZÉR.

Gömbös Gyula miniszterelnök berlini és bécsi útja után Rómába utazott.

Emlékeztünk arra a felzúdulásra, mely berlini útja nyomán az európai és különösen a magyar sajtó jelentékeny részében keletkezett.

Itt valóban igaznak bizonyult az a német közmondás: „Wie der Schelm' ist, — so glaubt er.”

Azok, akik a berlini uttal foglalkoztak, saját magukat helyettesítették bele a miniszterelnök szerepébe s olyan kommentárokat fűztek a berlini utazáshoz, ami az ő felgáskúknak megfelelt.

Voltak, akik a horogkeresztes mozgalom megerősödésétől félték, voltak, akik kívánták, de mindkét részről megfélekedtek arról, hogy Gömbös Gyula miniszterelnök a maga egyéni útját járja, megfélekedtek arról, hogy a miniszterelnök minden szavát komolyan kell venni, már pedig a miniszterelnök annyiszor hangoztatta már, hogy sem a hitlerizmus, sem a fascizmus nem exportcikk s nem akarja egyiket sem átültetni a magyar talajba.

A bécsi út már jelentékenyen megváltoztatta a hangulatot úgy, hogy a mostani római utat már senki sem magyarázta félre, hanem kivétel nélkül mindenki nagy történelmi jelentőségű eseménynek ismeri el itthon és külföldön egyaránt.

Csodák ma sem történnek; az események, a történések sorrendjében, egymásutánjában bizonyos logikai szükség-szerűségek vannak, amelyeket elő kell mozdítani, ki kell küzdeni, ki kell tudni vivni.

Hogy az egymásra torlóó eseményeket a kijelölt célok irányába lehessen sodritani, ahhoz kellene az erős egyéniségek, ahhoz kellene az erős nemzetek, ahhoz kell, hogy a nemzetvezető erős egyénisége és a nemzet között tökéletes harmonia, a legfokélete-

sebb együttműködés legyen, melynek alapja a vezéregyeniségek iverzi hivatottságába vetett határtalan bizalom.

Gömbös Gyula miniszterelnök multja, miniszterelnöki működése bizonyítéka az ő erős egyéniségének, puritánságának, államférfiúi és vezéri elhivatottságának.

Mi, akik lenn a hétköznapi gondjai között vergődünk, s a mindenhonnan felhangzó panaszok hullámveréseiben hanykolódunk, érezzük hogy van valakije a nemzetnek, aki együtt, szenvedni velünk a mi bus gondjainkat, de aki mégis felettünk állva intézi sorunkat többet tudva és többet látva, mint mi.

Római útfjáról hazatérve Sztranyavszky Sándor, a Nemzeti Egység Pártjának elnöke a következő beszéddel üdvözölte:

— Vezér! A tábor hűségesen áll melletted! Vezér! A tábor nő, mert él az a hit, hogy Te vagy a hivatott, aki az országot elvezeted egy

jobb jövőbe, ahol él az igazság! Vezér! A határokon túlnőttél, egész Európa néz Te-reád, mert Európa békéjén munkálkods, azon a békén, amely Magyarországot igazságának diadala nélkül nem lehet meg! Isten hozott! Isten áldjon meg Vezér! . . .

Iktassuk a beszéd nyomába a miniszterelnök választát:

— Nagy feladatok előtt állunk! Nemzeti egységre van szükségünk, igenis, nemzeti egységre, nem pedig pártpolitikai széttagoltságra! Azt kérem a nemzetől: hittel és bizalommal álljon azok mögé, akik a nemzet élén állanak!

Szálljon a nemzet vezetőinek szava szét, az egész hazába. Öntsön hitet és reményt a csüggedőkbe, de mindenkinek felett öntsön bizalmat mindenkinek szívébe a Vezér iránt, aki már is történelmileg igazolt munkása a népek békéjének, az erkölcsi, történelmi igazságok békés uton való győzelmének!

dr. ki.

A magyar ifjuság problémájához . . .

A legtöbb érettségiző ifju jogász akar lenni.

A Baja-Bácska hasábjain a közel napokban az állástalan diplomások kérdésével kapcsolatban megvitatás tárgya volt a magyar ifjuság helyzete.

Mi az oka a túlprodukciónak az egyetemet és főiskolát végzettek körében? Kezdjük a középiskolánál.

„Érdekes az érettségiző ifjuság pályaválasztási adatai” — állapítja meg a napokban egy vezető budapesti napilap. Lehet, hogy a ciklikonak, mint harmadik személynek ez csak érdekes, de az ifjuság jövőjének igen szomorú tünete ez. Tény az, hogy a fiatalok egyharmad része az érettségi előtt még nem tudja, hogy milyen szakra megy, vagy hogy egyáltalán mehet-e egyetemesre, vagy főiskolára.

Ez a kérdés szorosan összefügg a jövőbeli elhelyezkedési lehetőség mérlegével és a mind súlyosabb gazdasági helyzettel. Ha elvágzik a

főiskolát még mindig nem egyedül a képesítésük, illetve alkalmasságuk, hanem igen sokszor a szerencsés összeköttetés juttathatja állásához a végzeteket.

Kérdés, már most érdemes-e ezért a bizonytalanságot oly nagy anyagi áldozatot hozni, amellyel a főiskolai oktatás együtt jár, ha egyáltalán középszintre jutunk, amely az egyetemi és főiskolai hallgatók nagyrészt adja, el is bírja ezt a megterhelést. Ha azután az egyes esetében ez az akadály elhárult, további kérdés, melyik pályát válassza a középiskolát végzett ifju. Ha megfigyeljük az érettségi előtti statisztikai adatait, azt tapasztaljuk, hogy sokkal többen iratkoznak be a jogi szakra, mint amennyien hivatásuknak választották az érettségi előtt. Mi ennek az oka. Nem más mint az, hogy a legtöbben — mondhatnám hivatás érzése

nélkül — közalkalmazottak akar-nak lenni s arra a jogvégeztséget tartják a legcélravezetőbbnek.

Természetesen, ma amikor az állam és a törvényhatóságok, köz-üzemek stb. csak igen kis számú megüresedett állást képesek betölteni, a jogvégezetteknek nagy része a magán alkalmazás terére szorul. Szabad pályákon elhelyezkedni ma jogi diplomával ismét 4—5 évi küzdést jelent, újabb és újabb anyagi áldozat mellett.

Van-e tehát e kérdésre megoldás. Itt csak rá kívánok röviden mutatni ezeket. Először is az egyetemeken meg kellene szigorúan követelni az előadások látogatását s ezzel a joghallgatók száma erősen csökkenne, mert ha orvos, mérnök stb. hallgatók erre rá vannak szorítva, nem kívánatos, hogy egyedül a jogászok legyenek kivételesek. Természetesen egyidejűen a tan- és vizsgadíjakat, valamint a menza és internatusi díjakat oly mérvben kellene megállapítani (leszállítani), hogy megfeleljenek a szociális követelményeknek és ne nyomorral kezdje főiskolai tanulmányait 18 éves korában a középiskolát végzett ifju.

Helyes volna a felekezeti jogakadémia megszüntetése is, azonban ennek végrehajtása a felekezetek ellenállása miatt aligha járna sikerrel, pedig a négy egyetem nagyon is elég, szükségtelen még három jogakadémia.

A magyar egyetemi hallgatók száma azonban nem mondható túl magasnak, hiszen 100.000 lakosra mintegy 170 jut, tehát a gazdasági helyzet javításával megoldható a kérdés.

Gyakorlati megoldás volna a sokat hangoztatott álláshalmozás megszüntetése, de ennek inkább erkölcsi hatása volna számba vehető, mert meg nem engedhető az, hogy 25, 30 sőt 35 évesek is téllenségre legyenek kárhoztatva, részben az álláshalmozás miatt is. Vagy talán azt gondolják ezek az érdekeltek, hogy a nemzet lemondhat — nincs szükségére — a fiatalok munkájára.

Megoldás egyik módja a köztisztviselői képesítés felemelése is célra vezet volna, mert a főiskolai képesítésű a közszolgálatot is megfelelően láthatja el és nem is járna az eddiginél nagyobb anyagi terhelésével a köznek.

A szabad pályákon való elhe-

lyezkedés talán a legnehezebb s itt a gazdasági élet megváltozása, illetve megváltoztatása nélkül komoly eredményt elérni teljesen reménytelen, hiszen a magángazdaság a tönk szélén áll, a szabad pályák megbénulva ma és jelenlegi kereteket sem tudják tartani.

Az ifjúság nehéz helyzete azonban ne csak a kormánytámadó eszköz legyen, mert a jövő generáció sorsa mégis csak valamennyiünk jövőjének hordozója, az ifjúság nehéz helyzetének napirenden tartása pártokon felül áll: — közügy.

—h.—

Kaptuk a következő levelet:

Igentisztelt Szerkesztő Ur!

Kedzetben, mikor a bajai Független Magyarország cikkeit olvastam, kissé derűs hangulatban voltam és úgy fogtam fel az egész dolgot, hát veszekedjenek egymással a lapok, hadd válaszoljon a Polgármester, legalább lesz egy kis élenszég, lesz egy kis elevenség. Derűs hangulatot magam után hoztam, mert az ifjúság után nagyon is komor hangulat váltotta fel, mert azt láttam a F. M. cikkeiből, hogy nem a komoly kritika, nem a tárgyilagosság, nem a közérdek vezet, hanem tisztán a személyeskedés és a Polgármester iránti gyűlölet.

Nem vagyok télvorgató ember, tehát ilyen kis levél formájában nem akarok a Polgármester ur érdemeivel foglalkozni, akinek érdemeiről nem kell beszélni, beszélnek helyette alkotásai.

Furcsának találom azonban, hogy a másik két helyi sajtó egyáltalán nem foglalkozik a FM. cikkeivel és nem mutat rá a leghatasabban arra, hogy ki az a Polgármester, miért nem illő és miért nem szabad őt érdemeitől íbántani; nem a város érdekei ellen vet é az, aki igaztalanul támadja és akarva, kedvét veszi az igazán agilis polgármesternek e további alkotásokot l.

Kérem Szerkesztő Urat, próbálják meg tárgyilagossá mederbe terelni a bajai Független Magyarorságot és a Polgármestert minden támadás elől megvédeni és ha ez Önöknek nem sikerül, tudunk majd megfelelő formáról gondoskodni, hogy a Polgármestert szeretetünkön keresztül. — Tisztelettel: Aláírás.

Ami a fenti levélnek ránk vonatkozó részét illeti, sajnos nekünk nem áll módunkban más lapot tárgyilagossá mederbe terelni; erre csak az illető lap előfizetői képesek, ami pedig a polgármester személye ellen intézett támadásokat illeti, — azok minden tárgyilagossá alapot nélkülöznek úgy, hogy azokkal foglalkozni nem tartottuk érdemesnek. De különben is: a Polgármester meg tudja magát védeni, ha komoly támadás éri. Szerh.

Erősen készülődnek a kiskunviadali bajai résztvevői.

A folyó hó 12, 13, 14 én Kalo-csán rendezendő kiskunviadala minden város atlétainak a saját költségükön kell a versenyre utazni és ottani költségeiket fedezni. A bajai versenyzőknek ezt a pénzt min ezigdig még nem sikerült előteremteni.

Igazán kár volna, ha anyagiak

hiánya miatt hiúsulna meg a bajaiak részvétele, hiszen teljes létszámmal indulva a bajaiaknak komoly esélye lehetne a győzelemre, más városok versenyzői előtt. Reméljük, hogy ezen nehézségek mielőbb elsimulnak és Baja város méltóan tudja képviselgetni magát a kiskunviadalon.

Emelkedjenek weekendházak a Sugovica-parton!

A város jó területet, helyet és alkalmat ad weekendházak építésére a következő feltételekkel:

I. Terület.

A város által a Ferencsatorna rt.-től bérelt terület a Pandurszigeti oldalon, a Türr-átvágástól, a Vénuszdomb és az erdőszlak előtt elhaladva a torkolatórházig terjed.

Ennek az átágástól, Vénuszdombtól számított 400 m. hosszú területet teljes szélességében kizárólag a fürdőző és napozó közönség részére marad szabadon, tehát ide semmiféle ideiglenes vagy állandó építmény nem emelhető.

Az erdőszlak sövényvel bekerített veteményes kertje, az erdőszlak és az utána jövő erdő előtt a terület szintén szabadon hagyandó.

Szabadon kell hagyni továbbá — még pedig minden körülmények között a felső parttól befelé mértén 10 m. széles vontató sávot az egész bérelt terület hosszában.

A területek kijelölése és felosztása a mérnöki hivatal közbenjöttével és jóváhagyásával történhetik. — Helyszínrajz is készítenéd tervszerű kiosztással. Egy-egy ház részére maximálisan 40 négyzetméter terület adható, a minimum 40 négyzetméter.

A területekért négyzetméterenként évi 50 fillér bér fizetendő a városi pénztárba, mely minden év május hó 1-én esedékes.

A területeket a hétfégi házak építője albéren bírja a várostól

azt csakis hétfégi ház, vagy ideiglenes árubödé céljára használhatja és azzal a kikötéssel, hogy a területet, ha a városnak arra bármely okból szüksége lenne, eredeti állapotában, 3 havi felmondás mellett minden kártérítés nélkül rendben visszaadni tartozik.

A kijelölt részletterület csak legfeljebb 1 m. magas, ideiglenes jellegű, alépítmény nélküli kerítéssel lehet körülfogni. A kerítés széges sodronyból nem lehet.

II. Épület.

Az épületek csak ideiglenes weekendházak vagy árubödék lehetnek. Állandó lakás e területeken nem létesíthető. A weekendházakat és bódékat április hó 15. és október hó 1. közti időben szabad csak lakni és használni. Más időben nem. Állandó lakót okvetlenül eltávolítanak. A házaknak bármily egyszerű anyagból készüljenek is a szilárd-sági biztonságok kívül, okvetlenül csinosnak, egyszerű, modern jó izlésűnek kell lenniök.

Ezért minden egyes épület csakis a mérnöki hivatalhoz benyújtott és ott jóváhagyott tervek alapján építhető. A mérnöki hivatalnak az izléses forma, jó arányok, színezés stb. elbírálására és irányítására teljes felhatalmazást adnak. A weekendházak építése különben rövid uton engedélyezhető. Meg nem felelő izlésű építményre engedélyt semmiesetre nem adható ki.

Felmondás esetén a felmondási

Város a Duna mellett híres gimnáziummal.

„Magyarország” című napilap számának keresztrefelvetnyét fejtven, mikor a „33 vízszinteshez” jutottam „város a Duna mellett híres gimnáziummal.” definitiót találtam. Lokálpatrióta büszkeséggel azonnal városunk betűit irtam be a kis köcskékbe.

A többi rész megfektése csak igazolta, hogy a cisztercita öregdiák érzéséből fakadó, első gondolatom helyes: Baját jelöli e meghatározás.

Valami megnevezhetetlen büszkeség töltöket el mindnyájunk bajaikat és az összes cisztercitadiákokat az egész országban, hogy a kis város gimnáziuma, a tudomány és a kultúra ezen székháza emeli az összes városok fölé. (—)

Rendőrségi hírek

Albrecht Nándor, Béla király-u. 4. sz. alatti lakos feljelentést tett, mert a gondozására bízott Damjanich-utca 30. számú ház elő 5 órah közslopnot elloptak — Oláh Sándor Szent László-utca 15. szám alatti lakó barna félcipőjét vasárnap délután az ingyenszoda 21. sz. kabinjából ellopták. — Ugyanannan ellopták Hechlinger Ferenc aranygyűrűjét is.

HIREK.

— **Kisgyűlés és közigazgatási bizottsági ülés a városban.** Augusztus hó 7-én d. e. 11 órakor közigazgatási bizottsági ülés, d. u. 4 órakor kisgyűlés lesz.

— **Bokatörést szenvedett. Bráde Dzsóné bajai lakos 29-én délután baleset folytán bokatörést szenvedett. A mentők a kórházba szállították.**

— **Állandósítják a különvonalot.** A Máv. üzletvezetősége elhatározta, hogy a Baja-Dunafürdőről fel 7 órakor indítandó különvonalat tekintet nélkül a jelentkezők számára minden esetben megtartja.

— **Akiknek a szivmüködése rendetlen, erőlködés nélkül úgy érhetnek el könnyű székelést, ha naponla reggel éhgyomorra megisznak egy kis pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet, szivszakorvosok megállapították, hogy a Ferenc József víz szivszűrsósádságnál és billentyűhibáknál is nagyobb enyhén, biztosan és mindig kellemesen hat.**

„Gerté” légyirtóval tégy egy kísérletet Nem látsz otthonodban többé rovar, legyet

14 kg. üveg fuvóval együtt 2— pengő.
12 kg. üveg " " 3.50 pengő.
1 kg. üveg " " 6— pengő.

Készíti: Gyarmati gyógyszerár, Baja.

Baja nyaralóváros a pécsi lapok tükrében.

Baja, mint nyaralóváros a pécsi filléres gyorsnaplón igaz sikert aratott. Ennek igazolására idézzük a „Dunántúl” idevonatkozó cikkét:

— A megérkezés és a szívelyes fogadtatás után az utasok meglekintelték többek között a gyönyörű Déry-kertet, amely bármelyik nagyobb városnak is látványossága lehetne. A sétáló kalandozásait a bajai polgáristák kitünő cserkészvei ügyesen és szolgálatkészen látták el. Delután már a korai órákban nagy csapatokban keresték fel a pécsiek a Sugovica strandjait, hogy a hűs vízben keressenek oltalmat a nap perzselő melege ellen. A Vénusz-dombon tambura, másutt cigányzene szórazott a fürdőzőket, akik minden tekintetben meg voltak elégedve.

Nem hallgatjuk el ezt sem:

— Ezután a közönség Baja éttermeit és vendéglőit kereste fel, itt azonban kellemetlen meglepetés érte őket. Egyik étteremben például egy borjupörköltért — mond és írd

— **Gömbös Gyula miniszterelnök hangja a Déry-kertben.** Az idegenforgalmi hivatal a közönség körében elhangzott sok óhajnak elegendő ma este 9 órakor Gömbös Gyula miniszterelnök szótát közvetíti a megafonnal.

— **Lindbergh Norvégiába készül.** Az Aftenposten jelentése szerint Lindberghnek az a szándéka, hogy a legközelebbi napok egyikén Grönlandból Stavangerbe repüljön. Stavangerben 500 kiló benzint és 50 kiló olajat vásároltak Lindbergh számára. A világhírű amerikai pilóta további terveit egyelőre ismeretlenek.

— **Lógyakorlat.** A bajai honvéd gyalogság f. évi augusztus 5-én reggel 7 órától este 6 óráig a sükösi lőtéren Rém iránnyal lögyakorlatot tart. A lőtér közelében tartózkodni tilos.

— egypengő negyvenet számítottak (Pécsen a legelőkelőbb étteremben ugyanez 80 fillér. Erre felhívjuk az ottani idegenforgalmi hivatal figyelmét, hogy a jövőben hasonló eset ne fordulhasson elő, mert a fenti eset bizony erősen lerontja Baja fürdőváros szépen fejlődő idegenforgalmát.) A pécsiek este 8 óra 20 perckor utaztak el Bajáról. A buszuzás igen szívelyes volt. A bajaiak nagy tömege kendőt lobogtatva, éljenzevet vetk búcsut, amit a pécsiek zajos Éljenek a bajaiak! Éljen Baja fürdőváros kiáltással viszonoztak.

„Pécsi Napló” hosszu cikkben ismerteti Baja nyaralóvárosi tervét:

— Ennek a tervnek fanatikusá Madarász Lajos dr., az idegenforgalmi hivatal ambiciózus vezetője, akinek hűséges fegyvertársa Baja Lajos városi tisztviselő, a kitünő fotomaatér, aki szebbnél szebb művészi felvételekkel propagálja Baja fürdő- és nyaralóvárosát.

— **A román karhatalom jogtalanul használta fegyverét a grivitali zavargások alkalmával.** A grivitali véres munkászavargások ügyében folyó per helyszíni szemlét tegnap tartották meg. A helyszíni szemle meglepő fordulatot jelent a per folyásában. Sem a műhelysalakban, sem a szomszéd házak falában nem találtak golyonyomokat, holott a karhatalom arra hivatkozott, hogy a munkások revolverlövéséi miatt adták le sortűzet. A tegnapi helyszíni szemle szerint tehát a karhatalom jogtalanul használta fegyverét.

— **Meghülésnél, náthalásnál, mandolalobnál, torohgyulladásnál valamint idegfájaldalmánál és szagatásnál naponta fél pohár természetes „Ferenc József” keserűvíz rendes gyomor- és bélműködést biztosít.**

— **Két halál a felborult vásáros kocs alatt. Binéth Salamon és felesége, vásároló kereskedők, ma reggel Dunaföldváról a nagydorogi vásárra mentek kocsi. Nagydorog és Paks között a kocs felborult. Binéth és felesége nyomban meghalt. Adlert pedig életveszélyes sérülésekkel a székszárdi kórházba szállították. Adlertnek semmi baja nem történt.**

— **Cyánózás után edes a pihenés**

Füredi Sándor okl. vegyész-mérnök cyánózó vállalata, Baja, Czifrusz Ferenc-utca 12. szám. Lakásvizsgálattal megbízva. Lészna és Hídeg szabalestők, Baja, Katona József utca 3. szám. A lakásvizsgálattal díjtalan!

Laptulajdonos:
Dr. KNÉZY LEHEL.

A bajai kir. járásbírósg mint telekkönyvi hatóság.

4014/1933. tkv. szám.

Árverési hirdetmény-kivonat.

Szegedi Sándorral szül. Krezmanovics Mária és özv. Krezmanovics Jozsefné végrehajtónak Grézly Pálné szül. Krezmanovics Teréz végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság a végrehajtási árverést 327 pengő 50 f tökékövetelés és járulékat behajtása végett a bajai kir. járásbírósg területén levő Nagybaracska községben levő s a nagybaracska 948 számú telkén A. l. 5-6. sorsz. 3653, 3654 hrszú 1002 négyzetögl szőlő, és 165 négyzetögl szántó 233 P. 40 fillér kiküldési árban, a nagybaracska

1436 sz. betében A plus 1 sorszám. 1834 hrszú 1 hold 653 négyzetögl szántó 1/2 rész illetőség 456 pengő kiküldési árban elrendelte.

Az árverést 1933. évi augusztus hó 21. napján d. u. 3 órakor Nagybaracska községkúriáján fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kiküldési ár ketharmadánál alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverési számdékok kötelesek bánáspénzzel a kiküldési ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1881 : LX. t. c. 42. §-ában meghatározott aróvalmammal számított óvadékképp értékpapíroshban a kiküldöttéln letenni, hogy a bánáspénznek előleges bírói lettebe helyezéséről kiállított letéti elismervényi a kiküldöttéln átadni és az árverési felteletéln aláírni (1881 : LX. t. c. 147., 150., 170. §§; 1908 : LX. t. c. 21. §.)

Az aki az ingatlanért a kiküldési árnál magasabb ígértet tett, ha többet ígért senki sem akar, köteles nyomban a kiküldési ár százaléka szerint megállapított bánáspénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékaig kiegészíteni (1908 : XLI. 25. §.)

Baja, 1933. évi március hó 20-ik napján.

Pogonyi s. k.
kir. járásbíró.
A kiadmány hitelesül
Hallósy Magda
kiadó.

Kiadó

november 1-re egy 4 szobás, minden modern kényelemmel felszerelt

LAKÁS.

Érdeklődni Mátyás király-tér 6. sz.

URÁNIA

Augusztus 2—3-án, szerdán—csütörtökön:
Metro Goldwin gyönyörű világfilmje.

ÖFELSÉGE A GYERMEK

Németül beszélő gyönyörű film 12 felvon.

Főszerepben:

Wallace Bery, Jackie Coper, Irene Rich.

A film keretében egy szenzációs boxmatch.

Kiegészítés **MUKI és BOBI**

Budapest kitünő akrobatáinak

személyes fellépte!

Akrobatika, bűvészet, zsonglőr, gumiember!

Helyárak: 70, 60, 50, 30 és 20 fillér.

Jegyet ne dobja el, mert azt a legközelebbi szombat vasárnapi előadásokon visszaváltja a pénztár!

Üzlet áthelyezés!

Értesitem a n. é. közönséget, hogy úri szabó műhelyemet

Erzsébet királyné-utca 6. szám alól Árpád-utca 8. szám alá (Sugovica-part) helyeztem át. — Kérem a n. é. közönséget, hogy nb. megrendeléseikkel támogatni sziveskedjenek.

MÁTÉ LAJOS úriszabó Árpád-u 8.

APRÓHIRDETÉSEK.

— Házakat épít, átalakít és tartoz kedvező feltételek mellett a Kertvárosi Építési Vállalat Baja, Budapesti-ut Telefon 290.

8 évi gyakorlattal bíró

könyvelő

Állást keres pénztárnoki esetleg ügyvédi irodába is.

Megnyitás!

A Bajai Strandfürdő június 1-én hivatalosan megnyílt!

Van szerencsém fizetlel a nagy-érdemű közönség szíves pártfogására kérem.

Fürdőáruk:

Belépti jegy személyenként P — 30
Diák és gyermekjegy „ P — 20
Családi kabinok 4 személyre 40 P.,
5 személyre 50 P., úgy hogy ezen
családi kabinokat két család is bé-
relheti. 1 Szezonjegy 12 pengő. A
csónák ittartása díjtalan. **BUFFÉ.**
1 kisfróccs 12 fillér, 1 nagy fróccs
18 fill. Vajaskenyér, szalámi stb. a
napj áron. Teljes fizetlel!

Ács János strand fürdő-
tulajdonos.

Butorozott szoba kiadó!

ATTILA-UTCA 25. SZ. alatt.

ALKALMI VÉTEL VAGY CSEREI!

A vaskuti uton, közel a városhoz, **44.000 négyszögöl** jöminőségű tanyabirtok teljes felszereléssel

igen olcsón eladó

vagy elcserélhető megfelelő értékű házzal. (Adómentes új ház előnyben). Ugyanitt egy csaknem teljesen új csukott **autó** és egy könnyű Körber-féle **csukott kocsi** (batár) **eladó.**

Cim a kiadóban!**Eladó ház**

szabad kézből Baja, Váradi érsek-ut 5. (Vármegyeház mellett.)

Örök áron eladó:

Bácsme gyében kisebb nagyobb tanyás és tanya nélküli elsőrendű minőségű birtokok, szőlők, telkek, házak.

Baranyamegyében

100 kis holdas elsőrendű tanyás birtok családi körülmények miatt eladó, esetleg megfelelő minőségű bacska földért elcserélhető

Tolnamegyében

300 kis holdas, silifekvésű, fekete homok (humus), prima épületekkel ellátott tanyás birtok. 130 kat. hold prima fekete talajú tanyás birtok.

Kiadó haszonbérleti földek:

Pestme gyében 240 kat. hold, műút mellett, a várostól 8 km.-nyire egy tagban, megfelelő gazdasági épületekkel és cseledlakásokkal.

140 kat. hold a várostól 16 km.-nyire, a vasutállomástól 1 km.-nyire, falutól 6 km.-nyire fekvő, ezen birtokon van mintegy 90 kat. hold területű kétharmad részben fekete, kötött talajú, egyharmadrészből homokos talajú szántó, 8 kat. hold prima kaszáló, 2 kat. hold szőlő mintegy 40 kat. hold legelő, a többi terület tanya és gazdasági udvar.

Tolnamegyében

400 kat. hold, teljes élő és holt felszereléssel, vétessel, kif-
zetett évi bérrel és adóval, cseledbérrel stb. családi okok miatt azonnal átadó. At-
vételre kell: 57.000 pengő. Aratástör. at-
véve csak holt felszereléssel kell hozzá
17.000 pengő + 5000 pengő kaució.

633 magyar hold. 1200 kat. hold őszi atvételre és aratás után munkákat azonnal megkezdhető.

Baján és környékén

Földek, szőlők vételét és eladását, valamint haszonbérleti földek bérbeadását és bérbevételét gyorsan és lelkiismeretesen közvetíti:

Meskó Illés

44274[1932. VII. 1. F. M. sz. a. engedélyezett ingatlanok forgalmát közvetítő irodája, Baja, Mátyás király-ter 10. szám.

Palotabozsokon

(Baranya megye) vasut állomással szemben gyönyörű fekvésű helyen villaépület villanyvilágítással 800 négyszögöl termőszőlő gyümölcsfákkal, különböző felszerelésekkel eladó, vagy hosszabb esztendőkre azonnali beköltözhetőséggel olcsón bérbeadó.

Óvatkodjék a züggyűnököktől mert azok felelősség és hatósági ellenőrzés nélküli munkájukkal csak bajt és kellemetlenséget okozhatnak.

Használt ajtók és ablakok kaphatók az ETERNIT-UDVARBAN BUDAPESTI-UT

Ejjei szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva

július hó 30-tól augusztus 6 lg:

LOVASSY UDON

Dr. GEIRINGER JÁNOS
gyógyszertára.

APRITOTT akácfa

100 kg. 3'20" P.

Hazai darabos szén 100 kilogramm 3'60 P
Tatai tojásszén 5'60 P.
Pécsi tojásszén 100 kilog-
ramm 5'80 Pengő.

prima gázgyári és porosz dió-
koksz raktárról azonnal szállítja
„BAJA-BACSKA”
építkezési és tüzelőanyag kereskedés.
Mátyás király-ter 10. sz. Telefon-
szám 356. —: Araink házhoz
szállítva értendők.

A Kertvárosban családi lakóház megszerzése könnyen lehetséges**ha érdeklődik**

Kertvárosi Építési Vállalatnál
SCHWARCZ DEZSŐ — PUSKÁS MIHÁLY
Baja, Budapesti-ut.
Telefon: 290.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésesebb és
modern kivitelben készülnek.

Fizessen elő
a Baja-Bácskára.

a Baja-Bácskában.

Hirdessen